

**Необходимость составов преступления с административной преюдицией в уголовном праве**

**Чиркин Данил Павлович**

*Студент (бакалавр)*

Ульяновский государственный университет, Ульяновск, Россия

*E-mail: danilchirkin1111@gmail.com*

В настоящей статье рассматриваются спорные в уголовно-правовой науке составы административной преюдиции. На основе проведенного анализа и с учетом позиции Конституционного Суда РФ делается вывод о необходимости введения в уголовный закон новых составов административной преюдиции, что будет соответствовать характеру и степени общественной опасности повторных административных правонарушений, и соответственно, наказываться уже по уголовному законодательству.